
Створення Агенції Регіонального Розвитку в Харківській області 

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про засади 

державної регіональної політики», постанов Кабінету Міністрів України від 06 серпня 2014 

року № 385 «Про затвердження державної стратегії регіонального розвитку»,  від              

11 лютого 2016 року № 258 «Про затвердження Типового положення про агенцію 

регіонального розвитку» в Харківській області розпочата робота з підготовки створення 

Агенції регіонального розвитку. 

Агенція регіонального розвитку - неприбуткова небюджетна установа, яка допомагатиме 

місцевій владі втілювати регіональну стратегію розвитку і здійснювати заходи, 

передбачені планом з її реалізації. Така агенція працюватиме як офіс з надання 

консультацій щодо підготовки та реалізації програм і проектів регіонального розвитку та, 

загалом, сприятиме підвищенню інвестиційної привабливості регіону. Постановою Уряду 

визначається організаційно-правовий статус агенції, її основні права та функції, органи 

управління та джерела фінансування.  

Прийняте рішення сприятиме посиленню інституційної спроможності регіону щодо 

досягнення цілей його розвитку. Агенція є осередком співпраці між державним, приватним 

та громадським секторами, оскільки засновувати їх можуть обласні, міські державні 

адміністрації, відповідні ради та неурядові організації як співзасновники.  

Метою роботи агенції має стати ефективна реалізація державної регіональної політики.  

Агенцію регіонального розвитку Харківської області буде створено відповідно до типового 

положення про агенцію регіонального розвитку, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 11 лютого 2016 р. № 258 (http://zakon.rada.gov.ua/laws/show/258-2016-

%D0%BF#n8) 

Співзасновниками агенції регіонального розвитку можуть бути регіональні торгово-

промислові палати, регіональні асоціації підприємців, регіональні представництва 

всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи асоціації органів місцевого 

самоврядування регіону, вищі навчальні заклади, наукові установи, профільні громадські 

об’єднання регіону. 

Приймаються пропозиції щодо співпраці і партнерства та участі у створенні Агенції 

регіонального розвитку Харківської області з урахуванням реального партнерства і 

інтересів владних та невладних суб’єктів відповідно до абзацу другого частини першої та 

абзацу першого частини другої статті 19 Закону України “Про засади державної 

регіональної політики”. 

Очікується, що позитивний ефект від взаємодії та співпраці з агенцією регіонального 

розвитку отримають як прості громадяни, так і органи виконавчої влади, органи місцевого 

самоврядування, підприємства, установи, організації тощо.  

06.11.2018 року планується проведення засідання робочої групи з обговорення питань 

покрокового створення Агенції регіонального розвитку в Харківській області. 

Пропозиції просимо надсилати до Департаменту економіки і міжнародних відносин  

Харківської обласної державної адміністрації за адресою: 61022, м. Харків, майдан 

Свободи, 5, Держпром, 3-й під’їзд, 8-й поверх, або за електронною адресою: e-mail: 

uek@kharkivoda.gov.ua. 
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